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ALUMNO/A:

Ejercicio 1 Completa los siguientes sistemas para que se cumplan las condiciones indi-
cadas: (1 punto)

a) x+ 2y = . . .
2x . . . . . . . . . = . . .

´
tenga infinitas soluciones

b) 3x+ 2y =
4x− 3y = . . .

´
tenga solución única (3,−2)

c) 2x− y = 5
2x . . . . . . = . . .

´
no tenga solución.

d) 3x− 3y = 30
2x . . . . . . = . . .

´
tenga infinitas soluciones.

Ejercicio 2 Resuelve gráficamente y luego por algún método algebraico. (1.5 puntos)®
3x+ y = 1
x+ 2y = −3

Ejercicio 3 Resuelve por igualación. (2 puntos)
x− y

3
− 2y − 3x

6
= 8

x− 2y = 6

Resuelve los siguientes problemas mediante la ecuación o sistema de
ecuaciones adecuado. (Indica el significado que das a las incógnitas)

Ejercicio 4 Diego compró cinco carpetas clasificadoras y tres rotuladores por 18 e. Ángel
compró ocho carpetas y nueve rotuladores, y gastó 15 e más que Diego. Halla el precio
de cada carpeta y cada rotulador. (1.25 puntos)

Ejercicio 5 La edad de un padre es 29 veces la de su hijo, y dentro de 6 años será su
cuadrado. Calcula las respectivas edades actuales. (1 punto)

Ejercicio 6 La diferencia de dos números es 3, y la suma de sus cuadrados esn 117.
¿Cuáles son esos números? (1 punto)

Ejercicio 7 En un test de 30 preguntas se obtienen 0.75 puntos por cada respuesta co-
rrecta, y se restan 0.25 puntos por cada error. Si un alumno contesta a todas las preguntas
y obtiene una nota de 10.5, ¿cuántos aciertos y cuántos errores tuvo? (1.25 puntos)

Ejercicio 8 El área de un triángulo rectángulo es 6m2, y su perímetro 12 metros. Calcula
la longitud de los lados del triángulo. (1 punto)


